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SDOs that 
find social 
sector laws 
difficult to 
understand

SDOs that say 
social sector 

laws are 
generally 
enforced
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SDOs that 
believe they 
are trusted 
by society

SDOs that 
believe they 
are trusted 

by the 
government





SDOs that are 
never

involved in 
policy 

consultations

SDOs that are 
occasionally
involved in 

policy 
consultations



SDOs that 
host 

corporate 
volunteers





SDOs that 
find it 

difficult to 
recruit staff

SDOs that 
believe 

there is a 
perception 

that 
nonprofit 
staff 

should earn 
less






